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MEDDEJANDEN

8 dagars anstånd med betalning beviljas kända köpare.

För spekulanter som icke kunna närvara vid auktionen ombesörjas
inropen af undertecknad.

Emballage och transport af å denna auktion inköpta föremål om-
styres billigt af undertecknad.

Auktionskatalogen N:o 1 med priser efter auktionsprotokollet
erhålles för 1 mark franco.

Inköper alltid tili högsta pris samt emottager i utbyte eller i
kommission mot billigt arfvode alit tili Antikvariat, Konst- & Anti-
kvitetshandel hörande ss.:

Böcker, boksamlingar och gatnlaalmanackor, speciellt Finskt
tryck från alla tider m. m.;

Gravyrer. gatnla porträtter, pennteckningar m. m.;
Svenska, finska och ryskä:

1) mynt o. hela myntsamlingar,
2) medaljer o. minnespenningar i guld, silfver o. brons,
3) gamla plåt- och pappersmynt,
4) alla slags äldre o. nyare ordnar,
5) alla slags gamla silfverbägare o. andra silfverarbeten från olika

tider.
6) smycken i silfver o. guld samt ädla stenar och äkta perlor.

Antika möbler, ljuskronor, kandelabrar samt; äldre och nyare konst-
föremål af guld, silfver, porslin, elfenben m. m., m. m.

LINDSTEDTS KONSTHANDEL
(Firma: Lindstedts Antikv. Bokhandel)

i HELSINGFORS
ALEXANDERSGATAN 15

(Hörnet af Mikaelsgatan)
Telefon 4 88



1 Wright, F. v.
Stridande tjädertuppar. Storlek: H. 56. B. 75 cm. Heliogravyr
i handgjord, äkta mahognyram.

2 Edelfelt, A.
Porträtt af Gustaf 111. Efter en gammal oljemålning. I förgyld
ram.

3 Liljelund, A. Afliden finsk konstnär.
En bondgård. I förgyld ram.

4 Jårnberg, A.
Skåpsuparen. Gammal sällsynt litografi. I grön ram.

5 Wright, F. v.
Stridande skator. Storlek: H. 56. B. 75 cm. Heliogravyr i
i handgjord äkta mahognyram. Ett afdrag å kinapapper.

6 Taube. Eugen, Baron.
Finskt vinterlandskap i solnedgång. I förgrunden stora tallar
och björkar, på vägen en vandrande kvinna. I bakgrunden en
ängslada och längre bort en stor skog. Signerad. Duk. H. 66.
B. 48 cm. En dekorativ målning i modärn ram.

7 Bisi, Michele.
Amor och Psyche. Gammal koppargravyr efter Appiaris be-
römda tafla. Stor folio i förgyld ram.

8 Asloli di Correg.
De tre Gracerna. Gammal koppargravyr efter Pellegrino Ti-
baldis berömda målning. Folio. I förgyld ram.

9 Palm, Anna. Svensk konstnärinna.
Motiv från Visby. Strandlandskap med lekande pojkar. Akva-
rell. Signerad. Storlek: H. 22. B. 30 L /,

2 cm. I bred guldram.
10 Edelfelt, Albert

Porträtt af Viktor Rydberg. Heliogravyr i stort folio format.
Förgyld ram med glas. Sällsynt afdrag utan ali text.

11 Lindholm, Berndt.
Finskt skärgårdslandskap. (Från Lovisa trakten). I förgyld ram.
Vacker målning i godt skick.

12 Johan Vilhelm Snellmans
porträtt i öfvernaturlig storlek. (Format 180X105 cm.) af Prof.
A. v. Becker. Detta porträtt blef ritad tili Snellman-festen i Na-
tionshuset troligen 1881.

13 Den väntades återkomst
Kopparstick af Claude Duflos efter J. E. Schenans målning.
Stor folio. I grön ram. Vackert afdrag med bred rand.
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14 De första stegen.
Kopparstick af Claude Duflos efter J. E. Schenans målning.
Stor folio. I mahogny ram. Vackert afdrag med bred rand.

15 Tidemand, A.
Brudepyntning paa Staburet. Oammal kolorerad litografi i
svart ram.

16 Karl XII tili häst
Efter en mycket gammal målning troligen af Anckarsvärd. Kop.
af A. Heickell. Duk. H. 108. B. 85 1

, cm. I ram.
17 Blomstedt, Väinö. Finsk konstnär.

Solbelyst vårvinterlandskap. I förgrunden snöbetäckta kullar,
åker och skogsdungar. I bakgrunden skogsbacke med bygg-
nad. Signerad och daterad Väinö Blomstedt 95. Duk. H.
3672. B. 58 cm. I förgyld ram. Vacker målning. Konst-
förenings lotterivinst 1895.

18 Kurzbauer, E. Munchen.
Den upphunna flyktingen. interiör från en tysk gästgifvar-
gård med en mängd uppskrämda män, kvinnor o. barn. Stor-
lek: H. 69. B. 93 cm. I bred guldram.

19 Carl Mikael Bellman.
Stor folio. Original kopparetsning af Prof. Axel Tallberg efter
Elias Martins tafla i Nationalmuseum. Modern ekram. Bästa
Bellmanporträtt. Utmärkt afdrag på tjockt Holländskt papper.

20 Hayes, F. W.
Ett skotskt landskap. Hjortar vid en strand. Engelsk helio-
gravyr i modern röd ram.

21 Westerholm. Viktor.
Helsingfors södra hamn. Solbelyst vinterlandskap med far-
tyg i vinterkvarter. I bakgrunden katolska kyrkan m. m. Mål-
ning på mahogny. Signerad. I elegant bred svart ram.

22 Schroeder, M
Sommarlandskap i aftonstämning. Vacker akvarell. Signerad o.
daterad M. Schroeder 1902. I svart ram m. glas. Storlek:
H. 50. B. 62 cm.

23 Stjernschantz, Beda.
Landskap med fors. Originalmålning. I förgyld ram.

24 Tallberg, Axel. Professor. Svensk konstnär.
Porträtt af Leo Tolstoy. Stor folio. Original kopparetsning i
modern ram. Vackert afdrag å surrogatfritt Holländskt papper.

25 Mexmontan, F. Afliden finsk konstnär.
Fiskarstuga vid Barösund. Signerad. 1 förgyld ram.

26 Eneqvlst, Carl.
Etsning efter Rembrandt. I ekram.

27 Kejsar Nikolai I
Naturlig storlek i paraduniform. Gammal samtida oljemålning
i förgyld ram. Vacker & väl bibehållen.
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28 Ahlstedt, N.
Skärgårdslandskap från Pargas med kvinnor tvättande byk. Vac-
kert solbelyst finskt sommarlandskap. Signerad. Duk. H. 42.
B. 62 cm. I förgyld ram.

29 Motiv från Ryskä bojar o. soldatlifvet. 3 bilder i förgyld ekram.
30 Kluger, G. T. Tysk konstnär.

Norskt landskap med fors, betande kor på ängen samt herdar.
Signerad. Duk. H. 74. B. 101 cm. I bred guldram. Vac-
ker och dekorativ oljemålning i bästa skick.

31 Taube, Eugen. Baron.
Höstlandskap. (Från Fölisön invid Helsingfors). 1 förgrunden
stora tallar och öfver den lugna sjön i bakgrunden gulnad löf-
skog. Signerad. Duk. H. 46. B. 29 cm. I bred förgyld ram.

32 Rembrandt.
Kvinnoporträtt. (Musee national du Louvre). I smakfull Iris-ram.

33 Carolus XIV loannes, Rex Sveciae & Norvaegiae.
Gammal koppargravyr af C. Forsell efter F. Gerards målning.
Stockholm 1822. Stort folioformat i antik förgyld ram. Säll-
synt och ovanligt vackert afdrag med bred rand.

34 Danieison, Elin Finsk konstnärinna.
En fransk by. På vägen gående kvinna jemte lekande barn.
I bakgrunden trädgårdar med en mängd blommande fruktträd.
Signerad o. daterad. E. D-son 88. Duk. H. 33. B. 417.
cm. Intressant o. vackert målad tafla. I bred guldram.

35 Hermelin, O. Baron. Svensk konstnär.
Trädgårdsmästarestugan i Stockholms Djurgård. Sign. Herme-
lin 1894, 1 elegant guldram. Särdeles intressant och vacker
målning.

36 Wright, F. v.
Stridande tjädertuppar. Storlek: H. 56. B. 75 cm. Heliogra-
vyr i solid äkta ekram. Ett vackert afdrag.

37 Blcyclanthropos curvatus (der gekrummte Radaffenmensch).
Velocipedmenniskan i XX:de århundradet efter Haeckel. Färg-
tryck i röd björkram. Humoristisk!!

38 Lindholm, Berndt
Kustlandskap från Göteborgstrakten. Originalmålning på trå.
Signerad. I elegant bred guldram. L:s målningar på trä äro
ovanliga.

39 Wright, F. v.
Stridande skator. Storlek: H. 56. B. 75 cm. Heliogravyr i
solid äkta ekram.

40 Tallberg, Axel. Professor.
Porträtt af Henrik Ibsen. Stort folio. Original kopparetsning i
modern grön ram med förgyld lagerkrans. Vackert porträtt.
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Gamla mynt.
41 a 1 Rubel, Katarina.) Rara Q yackra ex1 Rubel, Peter I. |
41 b Finska och nordiska medaljer, minnespenningar o. ordnar m. m.
41 c 14 st. rara, olika Grekiska o. Romerska mynt.
41 d 2 st. rara svenska Eric XIV:s silfvermynt. 1 mark 1562. 2 öre

Reval 1567.
41 e 10 st. rara Grekiska o. Romerska mynt. Alla olika.
41 f 12 st. olika Grekiska o. Romerska mynt. Rara.
41 g 5 olika äldre silfvermynt bl. a. 1 Rudolfs daler 1605.
41 h 24 st. 1500-talets Svenska (äfven Revalska) kopparmynt. Sor-

terade.
41 i 2 st. silfver klippingar. Erik XlV:s:s 1 st. 4 mark Johan

III:s. 1 st. 8 öre.
41 k 11 st. Grekiska o. Romerska mynt. Alla olika o. rara.
41 1 23 st. gamla mynt, olika.
41 m V» dalers kopparplåt.
41 n 16 st. gamla Svenska (äfven Revalska) kopparmynt från 1500-

talet. Sorterade.
41 o 20 st. 1500-talets Svenska (äfven Revalska) kopparmynt. Sor-

terade.
42 Kreuger, N. E. Född 1856. Svensk konstnär.

Fransk gatuscen. Oljemålning. Signerad o. daterad Kreuger
83. Duk. H. 14. B. 23 cm. I förgylld ram. Sällsynt tafla.

43 Gustaf 111
Porträtt efter L. Pasch. Liten folio. I handgjord förgyld ram.

44 Faven, Antti. Finsk konstnär. (Bosatt i Paris).
L'lle des fleurs. (Blomsterön). Parti från Bois de Boulogne i
Paris. Akvarell. Signerad o. daterad Antti Faven 1903. I
modärn ram.

45 Tallberg, Axel. Professor
Zacharias Topelius. Stort folio. Original kopparetsning i bred
plyschram. Ovanligt vackert afdrag på Holländskt papper.

46 Silfverhjelm, E. Baron.
Träsklandskap. Oljemålning på trä. Signerad.

47 AivasoVski, I. Världsberömd rysk marinmålare.
Marin från Svarta hafvet. Soluppgång efter svårt oväder. På
det upprörda hafvet ett skepp med refvade segel. Vattnet egeri-
domligt belyst af solen som endast en AivasoVski kan fram-
ställa. Signerad. Duk. H. 46. B. 59 cm. 1 gedigen bred
guldram. Ett särdeles värdefullt o. vackert konstverk.

48 Furuhjelm, Dagmar. Finsk konstnärinna.
En ung dam i elegant baldräkt. Original pastell. Signerad o.
daterad D. F. 87. Duk. H. 69. B. 85 cm. I bred förgyld
ram m. glas. En vacker o. ovanlig målning af denna konst-
närinna.
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49 Taube, Eugen. Baron.
Vinterlandskap med stora björkar. I bakgrunden gammal tall-
skog. Duk. H. 45. B. 66 cm. I modärn ram. Represen-
tativ målning af denna konstnär.

50 Stjernschantz, Beda. Finsk konstnärinna. (Bosatt i Amerika).
Fruntimmersporträtt. Original oljemålning i förgyld ram.

51 Hilleström, Per.
Hushållsbestyr. Mezzotinta kopparetsning af Prof. Axel Tall-
berg. I förgyld ram.

52 Edelfelt, Albert.
Runosångerskan Paraske spelande kantele. Bröstbild. Inger-
manländsk dräkt. Akvarellmålning. Signerad. En vacker in-
tressant målning. Iris ekram.

53 Louza, A
Ett gallant följe. Engelsk heliogravyr i förgyld ram med glas.
Stort folio format.

54 Taube, Eugen. Baron.
Månbelyst vildt ålandskap, synkretsen begränsad af dimma. Sig-
nerad. Duk. H. 71. B. 36 cm. En vacker tafla i elegant
ekram.

55 Rlbeiro, J.
Den korsfäste Kristus. (Spanska skolan). Musee du Louvre.
Pigmenttryck i smakfull Irisram.

56 Munsterhjelm, Hjalmar. Finsk konstnär.
Höstvinterlandskap i aftonbelysning. 1 förgrunden, vid den
vassbevuxna stranden, stora stenar. På vägen öfver isen van-
drar 2 kvinnor. Öfver isen synes skogsbevuxna holmar. Sig-
nerad. Duk. H. 22'/2 . B. 37Vs cm. Särdeles vacker mål-
ning.

57 Abrahamson, C Svensk konstnär.
Afton-motiv från Vermdön. Solbelyst vinterlandskap. I för-
grunden ett stort hölass draget af två hästar, några kråkor vid
älfstranden. I bakgrunden skogsklädda höjder och kyrka. Af-
tonsolen belyser vackert hela landskapet och speglar sig i den
frusna älfven. Signerad. Duk. H. 67. B. 102 cm. I vac-
ker o. väl bevarad guldram. Representativ målning af denne
här sällsynte mästare.

58 Masojedow Rysk konstnär.
Utsigt från Feodosia på Krim. Oljemålning. Signerad o. da-
terad 1900. Storlek: H. 14'A. B. 25IA. cm. 1 förgyld ram.
Vackert konstverk.

59 Edelfelt, A.
Porträtt af Viktor Rydberg. Heliogravyr i röd Iris ekram.

60 Toppelius W. Finsk konstnär. (Numera bosatt i utlandet).
Utsigt af Finska viken från Dramsö invid Helsingfors. Ä det
lugna hafvet vid en klippig kust synes ett lrandelsfartyg. Sig-
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nerad o. daterad W. Toppelius 89. Duk. H. 607-.. B. 101
cm. En dyrbar o. representativ marinmålning. En af denna
konstnärs aldra bästa arbeten.

61 Munsterhjelm, Hjalmar.
Högsommarlandskap med sjö från Tuulois. (Konstnärens hem-
ort). Genom landskapet med en backe vid strand går en väg.
Solen belyser klart det hela. Signerad. .Duk. H. 387a. B.
63 cm. I bred elegant guldram. Representativ o. intressant
målning.

62 Lindholm, Berndt. Finsk konstnär.
Strandparti från Qöteborgs omgifningar i vacker belysning. Ol-
jemålning. Signerad. I förgyld ram.

63 Sandberg, A. B. Finsk konstnär.
Helveänjärvi. Motiv från Tavastland. Utsigt från en hög backe.

1 förgrunden höga granar och tallar. Den molnfria himmelen
afspeglar sig i den lugna sjön. Signerad o. daterad A. B. S-g
1901. Duk. H. 63V2. B. 4372 cm. 1 bred guldram. En
särdeles stämningsfull o. vacker målning.

64 Wasastjerna, T. Finsk konstnär.
Stort flnskt landskap. Utsigt öfver sjön; i förgrunden en hög
backe med tallar, i bakgrunden stor skog. Sjön o. landskapet
i vacker belysning. Tempera målning. Signerad. Inramad i
ek o. sammet.

65 Klewer, Julius. Professor i Berlin.
Stort vinterlandskap med en gammal kvarn i solnedgång. I
förgrunden en rinnande bäck. Bakom o. på högra sidan om
den gamla kvarnen höga granar o. löfträn. På venstra sidan
blandad skog. Landskapet betäckt med nyfallen snö. Det hela
i vacker aftonbelysning. Signerad o. d. 1900. Duk. H. 70.
B. 9372 cm. I bred rikt ornerad guldram. En sällsynt vacker
o. stämningsfull tafla.

66 Nordisk famlljebok.
Konversationslexikon och realencyklopedi. Under medverkan
af sakkunniga personer utg. af d:r N. Linder. Fullständigt med
supplement. 20 dlr. Inbundet. (Boklådspris 354: —). Ett
värdefullt uppslagsverk numera utsåldt i bokhandeln.

67 a En antik kristall-ljuskrona.
67 b En antik byrå, svängd framsida med tre lådor och på höga

ben, inläggningar med dyrbara trädslag, cicelerade o. förgylda
bronsbeslag. Sällsynt vacker o. ovanlig pjes från 1700-talet.

67 c En Stor antik förgyld spegel med vackra ornamenter.
67 d En dyrbar elfenbenssolfjäder.

En praktpjes med rikaskulpturer.
67 e En antik byrå af ek med klaff, 4 lådor lönnlådor, små lådor.

Finskt arbete.
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67 f En dyrbar japansk värja.
Slida af ben med fint o. konstnärligt i hög reliei utförda skulp-
turer ur fordna krigarlifvet i Japan. 26 större figurer af kri-
gare o. andra. Ett verkligt prydnadsföremål.

67 g 2 st. Svenska konungaporträtt.
Antika elfenbensminiatyrer i ebenholtzramar.

67 h Ett pendyl-ur af svart marmor.
Oångbart och med slagverk. Går 15 dagar efter uppdragning.
Har kostat 530 mark. Fint Schweitzer arbete. En praktpjes.

68 Backmanson, H. Kapten. Finsk konstnär. (Nu i kriget).
Läsande gumma. Oljemålning. Signerad o. daterad H. Back-
manson 1903. Duk. H. 52. B. 39 cm. Ovanlig o. stäm-
ningsfull målning. 1 förgyld ram.

69 Sidvall, Amanda. Svensk konstnärinna, död 1892.
En marokkansk flicka i grann nationaldräkt. Signerad o. date-
rad Paris 1876. Duk. H. 54. B. 45 cm. Sällsynt och vac-
ker målning. I guldram.

70 Taube, Eugen. Baron.
Månskenslandskap. Vid en insjövik en fiskarkoja o. löfskog.
Signerad. Duk. H: 42. B. 30Va cm.

71 Siifverhjelm, E. Baron.
Tavastländskt vårlandskap. Oljemålning på trä. Signerad.

72 Lindholm, Berndt.
Kustlandskap med klippig strand. Det starkt uyprörda hafvet
och stranden är vackert belyst. Signerad. Duk. H. 37. B.
56 sm. I förgyld ram. En gedigen målning.

73 Ett landskap. Ruiner.
Oljemålning af E. J. I förgyld ram.

74 Utterjagt.
Engelsk koppargravyr efter djurmålaren Alfred v. Strutts tafla.
I förgyld ram. För jägare en intressant tafla.

75 Hermelin, O. Baron. Svensk konstnär.
Höstlandskap från Djurholm. Oljemålning. Signerad o. date-
rad O. H-in. Duk. H. 31. B. 27 cm. I förgyld ram. Vac-
ker o. väl målad tafla.

76 Rousseau, Th.
Pecheur levant ses filets. (Flodlandskap med fiskare vittjande
sinä nät). Kopparetsning af Le Rat. Förgyld ram.

77 LHjelund, Arvid. (Afliden finsk konstnär).
Sommarlandskap med åskväder. Originalmålning i förgyld ram.
En liten stämningsfull tafla.

78 Davis, Arthur A. Djurmålare.
Tre hönshundar jagande rapphöns. Engelsk koppargravyr. 1
förgyld ram. Bör kumia intressera jägare!

Helsingfors, Työväen kirjapaino, 1905.




